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NAJCZESTSZY BtAD
PRZEZ STRES WACZACIE 3
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ZBYT MALE OBOROTY SILNIKA
_ SPOWODUJA
ZE SAMOCHOD ZGASNIE




4. ZNAJDZ MOMENT,
W KORYM PODNOSI SIE LINIA
NA PRZEDNIEJ SZYBIE SAMOCHODU
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ZWYKLE TEN PUNKT JEST
GDZIES W POLOWIE, UWAZAJ
TO TYLKO MILIMETR!!! !
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ZATRZYMAJ SPRZEGLIO W
POLOWIE - WMIEJSCU W 0BROTY NIE MO
KTORYM SAMOCHOD PRAWIE ﬁg"sl';f:’fg‘lpg!"gf:’i’lgg%
ZACZYNAJ JEGH/IG ALE OKOLI 2000
JESZCZE NIE JEDZIE KOLOKIWALMIE SAMWOCHOD

MUSI BYCG StYSZALNY

JESLI DOBRZE WYKO,I\I/H:ES'
ZADANIE SAMOCHOD NIE
STOCZY SIE, MINIMALNIE

MOZE COFNAC SIF 0 20 CM
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